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В четырех пронумерованных пробирках находятся растворы неорганических веществ. О них из-
вестно следующее:

— вещества из пробирок 2 и 4 нейтрализуют друг друга, способны растворять цинк, его оксид и
гидроксид;

— вещества из пробирок 1 и 4 реагируют между собой с образованием осадка, способного раство-
ряться как в кислотах, так и в щелочах;

— содержимое пробирки 3 не реагирует с содержимым других пробирок и не изменяет окраску
индикаторов.

Установите соответствие между содержимым пробирки и ее номером.

СОДЕРЖИМОЕ ПРОБИРКИ
А)  хлорид натрия
Б)  гидроксид калия
В)  серная кислота
Г)  нитрат алюминия

№ ПРОБИРКИ
1
2
3
4

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца, например: А2Б1В3Г4.


